## PROVINCIA DE MISIONES

## DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO DE LAS PERSONAS

Expte. N°	2170	2553-J	24		07-08-2024
	Cod. del organismo	Nro. correlativo	Año	Cuerpo Nro.	Fecha
	C				
ód. del Organisı	mo				
- uei Organisi					
INICIADOR: TR	IBUNAL COLEGI			A S/ RESTRICCIO	ON DE LA
INICIADOR: TR	IBUNAL COLEGI			A S/ RESTRICCIO	ON DE LA
INICIADOR: TR ASUNTO:CUIJ 2 CAPACIDAD	IBUNAL COLEGI		A IVANA	A S/ RESTRICCIO  Fecha Agregación	ON DE LA  Fecha Desglose
INICIADOR: TR ASUNTO:CUIJ 2 CAPACIDAD	IBUNAL COLEGI 1-11303910-5 RIZZ	ZATTI ANDRE	A IVANA		
INICIADOR: TR	IBUNAL COLEGI 1-11303910-5 RIZZ	ZATTI ANDRE	A IVANA		